

EDITAL N.º 27/2010 – DG/SEED

O Diretor-Geral da Secretaria de Estado da Educação, no uso das atribuições legais e tendo em vista o Edital n.º 340/2009-DG/SEED, de 02/10/09, resolve

TORNAR PÚBLICO

o presente Edital que **retifica** a tabela correspondente à carga horária das disciplinas, constante do subitem 4.3 do Edital n.º 340/2009 – DG/SEED, de 02/10/2009:

onde se lê:

Área do Conhecimento	Disciplina	N.º de horas/aula semanais, por semestre				
		1.º sem.	2.º sem.	3.º sem.	4.º sem.	5.º sem.
Produção Rural Familiar	Agricultura Familiar	2	2	2	2	2
	Sistema de Cultivo			2	2	2
	Criação de Animais	2	2			2
	Extrativismo			2	2	2
	Agroindústria	2	2			
	Aquicultura	2	2			

leia-se:

Área do Conhecimento	Disciplina	N.º de horas/aula semanais, por semestre				
		1.º sem.	2.º sem.	3.º sem.	4.º sem.	5.º sem.
Produção Rural Familiar	Agricultura Familiar	4	4	4	3	3
	Sistema de Cultivo			3	2	3
	Criação de Animais	3	3			2
	Extrativismo			3	3	2
	Agroindústria	3	3			
	Aquicultura	3	3			
	Tempo Comunidade	3	3	4	4	4

Curitiba, 18 de fevereiro de 2010.

Ricardo Fernandes Bezerra
Diretor-Geral